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Resumen:
La realización del trabajo práctico consta de calcular el tiempo que tarda un carro, sobre una pista de 1,2 mts., desde una posición inicial hasta la posición final. Dicho carro es acelerado por un conjunto de pesas que tienden de un hilo sujetado del carro.

Esta medición debe realizares aproximadamente 10 veces, para la incertidumbre estándar.

Mediante los datos obtenidos en la experiencia, calculamos la aceleración aplicando la Segunda ley de Newton, donde la masa de un cuerpo por el vector aceleración es igual a la fuerza neta que actúa sobre dicho cuerpo.

Mediante los conocimientos incorporados en clase y con la ayuda de una guía de estudio, llegamos a una conclusión que se detalla a continuación. 
Objetivo

· Mediante la realización del trabajo, calcular la aceleración del sistema aplicando la segunda ley de Newton y calcularla aplicando cinemática. Luego, ver si por ambos métodos se llega a un mismo resultados.
Marco teórico:

Cinemática:
La formula general para calcular un movimiento rectilíneo uniformemente variado es:

      X =   X0 + V0* t +  ½*a*Δt2
Despejando la aceleración, dicha formula queda asi:
A=2*ΔX-X0-V0*t
               Δt2
a=2*ΔX
       Δt2
2da ley de Newton:

Ésta ley dice que la aceleración que adquiere un objeto es directamente proporcional al total de las fuerzas actuantes e inversamente proporcionales a la masa del cuerpo, de lo que resulta:
      _

    F = m*a

Materiales

· Carro para experiencias de dinámica
· Pista de 1.2 mts. para carro de dinámica
· Tope ajustable para la pista
· Porta pesas
· Pesas
· Cronómetro
· Polea e hilo 
Desarrollo:

En la experiencia realizada, primero se verifico que la pista este nivelada, dejando sobre ella el carro en reposo y verificando que quedara así. Se midieron las masas correspondientes al carro y a la pesa junto con el porta pesas, siendo: 

Masa Carro: (509.6 ± 0.01)gramos

Masa Pesa: (12.8 ± 0.01) gramos

Luego se tomo una posición de partida y una posición final en la pista por donde se desplazara el carro.

X0:0.18 Metros

Xf: 0.70 Metros

ΔX: 0.52 Metros 

Al elegir la masa de la pesa, se tuvo en cuenta que el carro tardara aproximadamente dos segundos en recorrer toda la pista. Una vez realizado todo esto, se tomo el tiempo con un cronometro del trayecto del carro de la posición inicial a su posición final, llevándolo acabo 10 veces. A continuación se muestran los resultados:
	i
	Ti
	Sap
	T0
	(Ti - T0)2
	S(x)
	Δt
	T
	Er %

	1
	2,67
	0,005
	2,656
	0,000196
	0,012614
	0,013569
	2,669569
	0,51

	2
	2,67
	
	
	0,000196
	
	
	
	

	3
	2,56
	
	
	0,009216
	
	
	
	

	4
	2,61
	
	
	0,002116
	
	
	
	

	5
	2,59
	
	
	0,004356
	
	
	
	

	6
	2,72
	
	
	0,004096
	
	
	2,642431
	

	7
	2,72
	
	
	0,004096
	
	
	
	

	8
	2,66
	
	
	0,000016
	
	
	
	

	9
	2,64
	
	
	0,000256
	
	
	
	

	10
	2,72
	
	
	0,004096
	
	
	
	

	Σ
	26,56
	


Calculamos la aceleración planteando la 2da ley de Newton:

Diagrama de cuerpo libre
















      _

    F = m*a

Carro:

En X: 
T= Mc *a

En Y:

N- Mc *g=0

N= Mc *g

Reemplazo por T:

          T-+Mp *g= Mp *a

 - Mc *a + Mp *g = Mp *a

              Mp *g = (Mp + Mc )*a
                  Mp *g        =  a
           (Mp + Mc )
a = (12.8 ±0.01)Gr * (9.81 ±0.01)m/s2
        (12.8 ±0.01)Gr + (509.6 ±0.01)Gr


 A = 0.240 ± 0.04 m/ s 2
Por cinemática:

A=2*ΔX-X0-V0*t

               Δt2
a=2*ΔX

       Δt2
 A = 2*(0.52 ± 0.01)m
         (2.656 ± 0.05) s 2 

 A = 0.147 ± 0.06 m/ s 2  

Conclusión:

Como conclusión podemos afirmar que a simple vista los resultados de las aceleraciones calculados por métodos diferentes arrojan valores distintos. Pero si tenemos en cuenta el margen de error  establecido y este se lo calculamos a las aceleraciones podremos llegar a valores aproximadamente iguales, reflejando similitud con ambos resultados. 
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Porta pesa:


En Y:


-T+ Mp *g= Mp *a
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0.240 – 0.04 = 0.200 m/ s 2





0.147 + 0.06 = 0.207 m/ s 2
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